




 

 

  Сформульована в роботі мета дослідження – висвітлення архітектурно-

театральну творчість Ф. Кізлера в контексті сучасних йому тенденцій розвитку 

архітектурної теорії і практики, та узагальнити досягнення митця з позицій 

сучасних новацій в цій сфері, а також відповідні завдання дослідження  - 

заперечень не викликають.  

Дисертація «Архітектурно – театральна творчість Ф. Кізлера» сформована 

за класичним взірцем – із Вступу 4 Розділів, Висновків до кожного розділу, 

загальних Висновків, Списку джерел, Додатків. Тестова частина роботи містить 

256 сторінок, з них 166 сторінок основного тексту, списку використаної 

літератури та джерел з 132 найменувань на 13 сторінках, 5 додатків на 77 

сторінках. 

Структура дисертаційної роботи є логічною та послідовною. Матеріали 

дослідження викладені професійною науковою мовою. Результати та висновки 

виконаної дисертаційної роботи повністю відповідають її темі, сформульованій 

меті та поставленим завданням.  

Ступінь обґрунтованості, достовірності наукових положень, 

висновків, рекомендацій, сформульованих у даній дисертації забезпечена 

відповідним вибором методів та логічною послідовністю визначення етапів 

комплексного дослідження, не викликає сумніву. Велика емпірична база 

дисертаційної роботи К.В. Янчук сформована на основі наукового дослідження, 

яке було впроваджено в навчальний та проектно-пошуковий процес кафедри 

ДАС, у конкурсне і реальне проектування та відображено у 7-ми наукових 

публікаціях. 

У Вступі дисертації викладено актуальність теми дослідження, дана 

оцінка стану її опрацювання, визначено зв'язок з науковими програмами, 

сформовано мету і завдання, визначено об’єкт, предмет та методи дослідження, 

висвітлено наукову новизну, практичне значення, наведені апробації отриманих 

результатів роботи, а також акти впровадження результатів дослідження. 

В Першому розділі сформована теоретична та методологічна база 

дослідження. Визначені методичні підходи до опрацювання зібраних 
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